

успешным. Ментальность осадного положения преодолена, усилено внимание к социальным нуждам общинников.

Значение проведенного исследования заключается, на наш взгляд, в том, что оно доказывает возможность сохранения высоких традиционных ценностей в условиях современного информационного, глобализирующегося, экономически (потребительски) ориентированного общества. Леонтьевцы сумели сохранить целостную систему мировоззренческих и поведенческих элементов, позволяющих и в новых, нередко малоблагоприятных условиях культивировать установки на создание крепких многодетных семей, поддержание родственных связей, трудолюбие, отсутствие грубости, умение прощать.

Работа является самостоятельным, целостным законченным исследованием достойного объекта и актуальных проблем современного религиоведения, но, конечно, не свободна от недостатков. Не раскрыт, например, такой важный вопрос, как пути достижения единства небесных и земных ценностей и возможность распространения подобного опыта за пределы общины пятидесятников-сионистов. Однако отдельные недочеты не снижают ценности исследования в целом.

Выпускная квалификационная работа (дипломная работа) Прядко Марины Афанасьевны, выполненная на тему «Религиозные ценности в семейной жизни евангельских христиан пятидесятников-сионистов (леонтьевцев)», удовлетворяет требованиям, предъявляемым к работам данного уровня по специальности «031801.65 Религиоведение» и заслуживает положительной оценки, а ее автор – присуждения искомой квалификации.

14.12.2015

КГПУ им. В.П. Астафьева,
кафедра философии, социологии и религиоведения
доктор философских наук, профессор

Минеев
B.V. Минеев



Р. Р. Минеев